                                ЭТО ТЫ МОЁ ЧУДО
Марисса проснулась от того, что что-то кольнуло ей в лицо. Она открыла глаза и увидела сидящего рядом с её кроватью Пабло. Ещё не  успев продрать глаза, она начала истерически кричать:

· Бустаманте, ты что, с ума сошёл, с самого утра начинаешь доставать? Или у нас теперь и по воскресеньям уроки?

Но затем, она увидела то, что её разбудило: это был цветок, роза, которую Пабло держал в руке и аккуратно водил по лицу Мариссы.   Её гнев потихоньку проходил, она с любопытством посмотрела на Пабло и спросила:

· Что случилось? С чего вдруг такие почести? Ты что, уже с утра выпил?

· Ну зачем ты так, разве тебе не приятно? По-моему всем девушкам приятно, когда им дарят цветы?

· Ты же знаешь, что я не такая как все. Ладно, что тебе надо?

· Мне просто захотелось тебя увидеть, ты такая милая, когда спишь, что в тебя почти можно влюбиться, но стоит тебе открыть рот, как вся романтика исчезает.

· Ты что, давно здесь? Может, ты и в туалете за мной наблюдаешь?

В то время, пока Марисса и Пабло обменивались любезностями, в комнату залетела разъярённая Мия:

· Как, вы что здесь делаете? Почему ещё не готовы? Марисса, ты хочешь моей смерти?

· Дорогая, как ты можешь так думать, ну разве только иногда, совсем редко.

· Прекрати издеваться, это не смешно. Мануэль уже вызвал такси, через 20 минут оно приедет. Вы что, забыли? Мы же сегодня улетаем в Париж.

Марисса ударила себя рукой по щеке и упала на кровать:

· Я надеюсь, что вы собрали вещи? - спросила Мия? 

· За этим я и пришёл к Мари, чтобы разбудить её, но она спала, как ангелочек и мне было жаль её будить, – сказал Пабло и посмотрел на Мари.

· Нет, это конечно мило, но у нас самолёт и если вы не прекратите свои сюсюканья, то в Париж мы полетим точно, как ангелочки, на своих крыльях.

· Не нервничай, а то морщины появятся, да и как ты могла подумать, что я могу сюсюкаться с этим…

· С кем? – перебил Пабло.

· С этим извращенцем, который любит подглядывать, - выкрутилась Мари, на самом деле она хотела сказать что-то другое, но извращенец-это самое невинное, что пришло ей в голову.

· У вас есть ровно 15 минут. Мы ждем вас внизу. – Сказала Мия и громко хлопнула дверью.

Пабло продолжал сидеть возле Мари, наконец, она не выдержала:

· Может, ты дашь мне одеться? Или так и будешь таращится?

· Прости, конечно, мне уйти? – виновато спросил Пабло.

· Нет, я всю жизнь мечтала продемонстрировать тебе своё обнажённое тело. Вали отсюда, - уже раздражённо говорила Мари.

· Уже ухожу, не злись, - с этими словами Пабло вышел из комнаты.

Марисса уже начала снимать пижаму, как вдруг в двери вновь показалось лицо Пабло:

· Тебе не кажется, что наши отношения стали намного лучше? – спросил радостный Пабло.

· Ну, если после того, как ты меня разбудил, покалечил колючим цветком и подсматриваешь за мной, я тебя ещё не убила, то ты прав. Но поверь, Бустаманте, если через 10 секунд твоя рожа не исчезнет из моей комнаты, первый концерт Erreway будет траурным, и все жители Парижа почтят минутой молчания твою светлую память.

Пабло только улыбнулся в ответ Мариссе и закрыл дверь.

Через 15 минут все мятежники собрались в холе, не хватало только Мариссы.  Мия возмущённо причитала:

· Она собирается дольше, чем я. Как так можно.

· Милая, ты встала 2 часа назад, и всё время прокрутилась перед зеркалом, а Мари разбудили 15 минут назад, - робко произнёс Ману, сразу же пожалев об этом.

· Ты что, упрекаешь меня? Как ты можешь? Между прочим, я торчу перед зеркалом, чтобы быть красивой, красивой для тебя.

· Но я и так тебя люблю, - сказал бедный Ману, уже уставший от её бесконечных истерик.

· В самолёте я сяду с Мари, нам есть, о чём поговорить, а вы буду наслаждаться обществом друг друга, - обиженно выдала Мия.

Тут на лестнице показалась Мари:

· ну, наконец, а то  у некоторых чуть приступ не случился, - сказал Ману, посмотрев на Мию.

· Неужели без меня кто-то чуть не умер? – спросила радостная Мари.

· Дорогая, я бы не доставила тебе такого удовольствия, - съязвила Мия, кинув на Мариссу возмущённый взгляд.

Тут их разговор прервал появившийся на пороге охранник:

· Ребята, такси вас уже ждёт.

· Всё, нам пора, прощай любимая констлагерь, прощай любимый Гитлер. Я не верю, что, наконец, смогу вздохнуть свободно, - закричала Марисса.

· Ладно, хватит тебе выпендриваться, надо было раньше прощаться с Дуноффом, - проскрипела Мия.

· Почему она такая зануда?

· Кстати, Мари, Мия решила сесть с тобой в самолёте, - обрадовал её Ману.

· Нет, этого не может быть, я лучше пойду пешком, а если вы меня удержите, то я выброшусь прямо из летящего самолёта, - стонала Марисса, покидая школу.

После ухода ребят, весь колледж погрузился в несвойственную для него тишину.

Марисса сидела в самолёте молча смотрела в окно, как вдруг к ней подошла Мия. Мари сделала недовольную гримасу:

· Почему тебя не хотели пропускать, неужели приняли за террористку?

· Вовсе нет, просто долго проверяли багаж, я ведь постаралась взять всё необходимое, хотя многое мне ещё предстоит купить в Париже, - ответила Мия, как бы не замечая недовольства Мари.

· А зря они тебя отпустили, - добавила Мари, - знаешь, никакой самолёт не выдержит весь твой багаж, ноя не сомневаюсь, что ты взяла только всё самое необходимое и ничего лишнего,  этим ты напоминаешь мне Соню. Она, так же как и ты повёрнута на шмотках.

· Я вовсе не повёрнута, - обиженно возразила Мия, - просто для меня очень важно, как я выгляжу. Конечно, твой стиль мне не особо нравится, но я не стану тебя осуждать. Меня удивляет другое,  почему ты не переняла у Сони её чувство стиля?

· Дорогая, миру хватает и одной Сони Рей, и ты лучше не лезь ко мне со своими советами.

· Послушай, - перебила её Мия, - я хочу поговорить с тобой, я знаю, почему ты такая злая. Ведь на самом деле ты добрая, помнишь, когда мы стали жить вместе, ты пришла ночью в мою комнату, и мы проговорили всю ночь? А на утро вместе пошли по магазинам.

Марисса сделала вид, что не понимает о чём она.

· Я не верю, что ты могла это забыть, знаешь, в тот момент я подумала, что у нас всё же есть что-то общее, мне показалось, что я люблю тебя, что ты мой самый близкий на земле человек и даже Фели и Вико не смогут заменить тебя, - продолжила Мия.

Марисса не могла больше её слушать:

· Послушай, мне вовсе не нужна твоя любовь, той ночь я была не в себе, к тому же мне стало тебя жаль, ведь я долго над тобой издевалась. И знаешь, меня вовсе не радует, что нам приходиться жить под одной крышей.

Но Мия стояла на своём:

· Нет, ты говоришь не правду, я же вижу по твоим глазам, что ты тоже любишь меня, давай, будем лучшими подругами?

И Мия полезла к ней обниматься, но Мари начала отталкивать её:

· Отстань от меня, мы с тобой не будем друзьями, у меня уже есть Лухан и Лаура и ты никогда не займёшь их место. А если не хочешь вылететь из самолёта, то сиди молча и не распускай свои руки.

Мия с недоумением смотрела на Мари, которая отвернулась от неё. Мия оставалась в таком положении несколько минут, а из её глаз катились слёзы. По прибытию в Париж она вела себя, а как ни в чём не бывало, и решила ничего не рассказывать Ману и Пабло.

Ребята поселились в отеле, немного отдохнули и начали готовиться к концерту. С Мариссой творилось что-то неладное. По дороге на концерт она не проронила ни слова, а вот Пабло не спускал с неё глаз. Концерт прошёл как всегда на ура, но Мари пела, по правде говоря, не очень.

После шоу в коридоре ребят ожидал разъярённый продюсер:

· Спиритто, это было ужасно, что ты себе позволяешь. Ты же знаешь, что должна быть на высоте, но из-за тебя всё шоу чуть не провалилось! Ты подводишь всех! Это больше не должно повториться, свои проблемы нельзя переносить  на сцену.

· Просто  у Мари сильно болит живот, она сказала мне перед выступлением. И по-моему пела она как всегда, ты несправедлив к ней, - вмешался Пабло.

· Прекрати меня защищать, я не нуждаюсь в адвокатах, Марисса Пиа Спиритто может за себя постоять. Не надо меня жалеть и заботиться обо мне, а если вам что-то не нравится, то я оставлю группу.

С этими словами она бросилась бежать вдаль по корридору. Все стояли молча и смотрели то на Пабло, то на Алфреда (продюсера). Не известно, чьи слова больше разозлили Мариссу. Пабло опустил глаза и сказал:

· Я так больше не могу, неужели она не видит, что я…

Вдруг он замолчал, тяжело вздохнул и пошёл в свою гримёрку.

Все уже собрались уезжать, а Мариссы не было. Ману отправился за ней. Открыв дверь в её гримёрку, он увидел  Мари, лежащую на полу без сознания. Ману схватил её на руки и побежал к ребятам, стоявшим в холе. Мия сразу же вызвала скорую. Оказалось, что у Мариссы был обморок. Уже через час она спокойно спала в своём номере. Было 2 часа ночи. Страшный сон разбудил Мари. Проснувшись, она не поняла где она и что с ней. Осмотревшись по сторонам, она заметила, что кто-то сидит в кресле рядом с кроватью. Это был Пабло. Он переодел и уложил её спать, а затем решил посидеть с ней на всякий случай и заснул. Марисса впервые была ему рада. Она и сама не подозревала, насколько ей хотелось, чтобы он был сейчас рядом  с ней. Все её тревоги мгновенно пропали. Она легла на кровать, ещё пару минут смотрела на спящего Пабло, пока её глаза сами не закрылись и она не заснула. На следующее утро Пабло уже не было рядом и Марисса вновь почувствовала какой-то страх. Через пару минут она стояла в холе отеля и ждала ребят, но их не было. Тогда она направилась в кафе. Они действительно были там и о чём-то, судя по их печальным лицам неприятном, разговаривали:

· Я до сих пор не могу в это поверить, что она … - говорил Ману.

· Это всё из-за того, что она часто нервничала, - перебила его Мия.

· Нет, она не должна об этом узнать. Именно сейчас мы должны забыть обо всех обидах и быть рядом с ней, - грустно говорил Пабло, - она идёт, меняем тему.

Марисса подошла к ним и села рядом:

· Я надеюсь, вы не против моего присутствия? – спросила она.

· Конечно, нет, как спалось? Тебе лучше после вчерашнего? – сказал Ману.

· Да, похоже, я вчера переборщила, не стоит обращать на Алфреда внимание, он всегда чем-то недоволен, - произнесла Мари.

· Вот и хорошо, что ты это поняла, - с облегчением сказал Ману, - знаешь, сегодня мы не будем репетировать, а просто погуляем по Парижу. Мы с Мией пойдём по магазинам, пойдёшь с нами?

· Нет, спасибо, не принимай на свой счёт, Мия, но магазины—это далеко не самое интересное, что можно посетить в Париже, - Мари ожидала, что Мия сострит в ответ, но Мия сидела молча и почти не дышала. Все уставились на неё. Ману забеспокоился, что она может проболтаться и сказал:

· Моя малышка сегодня ночью почти не спала, пожалуй, я отведу её в номер.

Он взял Мию за руку, и они покинули кафе, Пабло тоже собирался уходить, но Мари его остановила:

· Постой, Пабло, я знаю, что ты провёл эту ночь возле меня.

· Но я думал, что ты спишь? Прости, тебе, наверное, было не приятно, я просто хотел как лучше, - виновато произнёс Пабло.

· Нет, ты не должен оправдываться, я очень тебе благодарна. Мне приятно знать, что кто-то обо мне заботится, я знаю, что была не права и хочу исправить свою вину. Если тебе не сильно противно моё общество, может, проведём этот день вместе?

Пабло не верил своему счастью. Слова Мариссы удивили и обрадовали его. Казалось, он мечтал об этом всю жизнь и сейчас уж точно не сможет отказаться:

· Конечно, с радостью.

· Ну, тогда пойдём, - с улыбкой произнесла Мари.

Они встали из-за стола, и пошли навстречу новому этапу в их отношениях. Казалось, что за дверями отеля их ждёт что-то прекрасное, что-то похожее на… любовь.

Вдвоём они обошли почти весь Париж, и, наконец, сели в парке на скамейке. Пабло счастливыми глазами смотрел на Мариссу, а она не понимала, что твориться в её сердце. При одном взгляде на Пабло оно начинало бешено колотиться, но ведь он всегда был просто друг. Что-то менялось в их отношениях и это пугало Мари:

· Красивый город, правда, - Мари нарушила тишину.

· Да, Париж—город влюблённых, а ты бы хотела тут жить?

· Нет, мне нравится наша страна и наш город, и вообще, вся эта романтика очень напрягает.

· Ты как всегда в своём духе. Знаешь, когда-то я был такой же. Как это было давно, но моя жизнь резко изменилась, с тех пор как… в общем, это не важно. Но жить гораздо проще, когда ты смотришь на мир с улыбкой, твоя агрессивность не приносит тебе счастья, не так ли?

· Знаешь, Пабло, - Мари впервые назвала его по имени, - мне проще так жить. Моя агрессивность защищает меня от боли. Но в некотором роде ты всё-таки прав.

Пабло улыбнулся в ответ её словам, и она вдруг почувствовала, что безумно хочет его поцеловать. Ей даже стало стыдно, ведь они знакомы столько лет, между ними  уже когда-то что-то было, но Мари забыла всё, старалась забыть, и вот опять, всё сначала. Но запретить себе любоваться Пабло она не могла.

· Почему ты на меня так смотришь? Со мной что-то не так? – обеспокоенно спросил Пабло.

· Нет, просто я только сейчас заметила, как ты изменился. Ещё год назад ты был ребёнком, а сейчас передо мной сидит настоящий мужчина, красивый мужчина.

· Пабло обомлел от неожиданности:

· Ты помнишь, мы же раньше встречались, - продолжила она, -  и  я… даже, наверное, ну… не важно. 

· Ты хочешь сказать, что ты любила меня? – перебил Пабло.

· Нет, да, наверное, вот смотрю я на тебя и сердце замирает.

· Тебе что плохо? У тебя сердце болит?

· Нет, дурачок, оно замирает от любви к тебе, которая так и не прошла.

Она приблизилась к нему и поцеловала его, а потом он её, в общем, это продолжалось, по меньшей мере, час, пока не пошёл дождь и они не вынуждены были вернуться. В отеле они разошлись по своим комнатам. Пабло не мог успокоиться и решил принять душ. Марисса знала, что не заснёт этой ночью. С годами её любовь только окрепла. Она затихла на какое-то время, а сейчас нахлынула с новой силой. Теперь они выросли и простых поцелуев ей было мало. Ей был нужен он, полностью, душой и телом. Марисса выбежала из комнаты и побежала к нему. В комнате она его не увидела, но в ванной шумела вода, туда-то она и направилась. Слегка приоткрыв дверь, она увидела Пабло. Он стоял в полотенце перед зеркалом и вытирал волосы. Его грудь была обнажена, и по ней струились капли воды. Он был пределом её совершенства, безумно красив и сексуален. Марисса открыла дверь, и Пабло увидел её в зеркале:

· Ты пришла, - вымолвил он.

И больше им не нужны были слова. Пабло Бустаманте и Марисса Пиа Спиритто с этого самого момента  больше не были врагами. Их многолетней вражде пришёл конец, её разрушила любовь. 

На утро счастливая Марисса решила отправиться к Мие, чтобы помириться с ней. Подойдя к её комнате, она услышала, как Мия говорила с Ману… о ней. Марисса решила подслушать:

· Я больше не могу скрывать это от неё, Мари должна  узнать правду. Я боюсь, что, увидев её, не смогу сдержать слёз, - говорила Мия.

· Нет, мы должны быть сильными, ради Мариссы. По приезду мы расскажем Соне о болезни дочери, она сама должна решить, что делать.

Марисса стояла и из глаз её катились слёзы. Ещё вчера ночь она была счастлива, а сегодня… болезнь, правда, что всё это значило. Сотни вопросов одновременно пронеслись в её голове. И вдруг она поняла:

· Так вот почему Пабло так относился ко мне. Я больна и ему стало жаль меня. Какая же я дура, опять попалась на удочку этого Бустаманте, - думала Мари.

Она больше ничего не хотела знать и направилась прямо  к Пабло. Он одевался, как ни в чём не бывало, когда она влетела к нему в комнату.

· Это ты, солнышко, уже соскучилась…

Но он увидел её всю в слезах и замер от страха:

· Прошу, только не плачь, это может…

· Убить меня? – перебила его Марисса, - хороший вы придумали план. Ты меня соблазняешь и я выздоравливаю. Мне не нужна твоя жалость. Мне была нужна любовь, но не жалость. Я больше не хочу тебя видеть, никогда.

Она убежала, а он стоял и не знал, что делать. Сейчас он потерял её. Марисса улетела домой в этот же день, а на следующий день прилетели остальные. В школе всё было по-старому, начались занятия. Пабло всё время смотрел на Мари, пока Лухан не подошла к нему:

· Знаешь, Паблитто, Марисса снова встречается с Диего, поэтому можешь больше не строить ей глазки, - сурово сказала Лухан.

· Она счастлива? Скажи, она счастлива?

· Да, вполне.

· Я уйду, лишь, когда буду, уверен, что она счастлива.

С этими словами Пабло ушёл. Навстречу ему шёл Диего. Пабло остановил его:

· Я слышал, вы с Мари снова вместе? – спросил он.

· Да, а тебя это волнует, - резко ответил Диего.

· Поклянись мне, что Мари больше никогда не будет плакать. Ты должен сделать её счастливой.

· Не волнуйся, я позабочусь о ней. 

И Диего ушёл, к нему подошла Мари:

· Что тебе говорил Пабло? – спросила она.

· Какую-то чушь, чтобы ты была счастлива, по-моему, он спятил, то ненавидит тебя, то просит позаботиться о тебе. Что это с ним?

· Понятия не имею, пойдём в кафе.

Они ушли.

 Пабло после уроков зашёл к Мие:

· Привет, Пабло, заходи, я сушу волосы, а ты садись, что случилось.

· Послушай, я нашёл для Мари отличного доктора и хочу, чтобы ты поговорила с Соней. Только скажи ей, что это ты его нашла или придумай что-нибудь. Но это доктор действительно может помочь Мариссе.

· А почему ты сам не хочешь поговорить с ней?

· Я уезжаю, через пару дней, я уезжаю к маме, так будет лучше.

· Ты любишь её?

· И не могу смотреть, как она умирает вдали от меня, а мне так хочется её обнять и сохранить от боли и смерти. Я должен уехать.

Мия обняла Пабло, а он разрыдался как мальчик.

К счастью вечером Соня приехала в школу и Мия нашла её:

· Причет Соня, как дела дома? – спросила Мия, начиная разговор.

· Всё нормально, неужели у тебя что-то случилось? Ты чем-то обеспокоена? -  испуганно спросила Соня, - а может Мариссе плохо? У моей девочки болит сердце? Скажи мне правду?

· Нет, мы с Мари почти не общаемся, но насколько я знаю её болезнь больше не давала о себе знать, но именно о ней я хотела поговорить.

· Когда я узнала о беде, приключившейся с Марисситой, мне вдруг показалось, что если я потеряю её, то моя жизнь тоже закончится. Она для меня всё, ну и ты, конечно, моя дорогая. Скажи, у неё с Диего всё в порядке? Я не хочу вмешиваться в их отношения, они ведь уже достаточно взрослые, но я же мать, и сердце у меня не на месте из-за моей доченьки. 

· У них всё нормально, но… - Мия хотела сказать, что Мари должна быть с Пабло, что они любят друг друга, но решила не расстраивать Соню лишний раз, - но дело в другом. Я, вернее, - она хотела сказать, что сама нашла доктора для Мари, но это было бы не честно по отношению к Пабло, - один из моих знакомых нашёл для Мари отличного доктора, говорят, он творит чудеса, вот его телефон.

· Я, кажется, знаю кто этот доброжелатель. Это Диего. Мари не ошиблась на этот раз в выборе парня. В отличие от Пабло, Диего действительно заботиться о ней, а этот болван приносил ей одни неприятности.

Мии вдруг стало не по себе. Соня была несправедлива к Пабло. Она должна узнать правду, подумала Мия:

· Соня, вообще-то это был не Диего, это был Пабло. Он очень беспокоится за Мариссу и сильно любит её.

Соня несколько минут находилась в шоке:

· Так значит, этот болван любит мою девочку. Я не могу в это поверить. Не знаю, говорить ли Мариссе? По-моему она счастлива с Пабло.

· Не стоит, к тому же Пабло скоро уезжает, он хочет оставить Мари в покое, она сама выбрала другого.

· Ты права, - сказала Соня, и обняла Мию.

На следующий же день Соня отвела дочь на приём к врачу, но новости были ужасные. Врач сказал ей, что Марисса умирает. Ей осталось пару месяцев, и лишь чудо может её спасти. В эти дни перед глазами Мари пролетела вся её жизнь. Она думала, как хочет прожить эти месяцы. Конечно, рядом с Пабло, любить его, быть с ним. Открыться Мие, перестать бояться своих чувств к ней. Наконец сказать маме, что она очень её любит. Но не всё было так просто. Хотя  эту ночь Марисса всё же решилась исправить одну свою ошибку. Весь колледж уже спал, а она вышла из комнаты и направилась  в комнату Мии. Она открыла дверь и подошла к её кровати. Мия мирно спала. Марисса забралась к ней под одеяло, от чего та проснулась. Мия уже хотела закричать, но, увидев Мариссу, ошарашено спросила:

· Что ты здесь делаешь?

· Я пришла к тебе, сестрёнка. Знаешь, когда чувствуешь, как смерть наступает тебе на пятки, то осознаёшь, насколько ты был не прав. Я никогда не забывала ту ночь, когда я пришла к тебе и забралась под одеяло. Это была лучшая ночь в моей жизни. Прости меня, если сможешь. Но ты мне очень дорога, я люблю тебя и никому не дам в обиду. Ты очень хороший человек, и мне стыдно за то, что я поняла это лишь тогда, когда узнала о приближении смерти.

· Я знала, что ты меня любишь, и не обижалась на тебя. Но ты не умрёшь, именно сейчас, когда я нашла свою лучшую подругу, ты меня не оставишь. Я не представляю этот колледж без Мариссы Пиа Спиритто. Но знаешь, есть ещё один человек, у которого ты должна попросить прощение, это Пабло. Сделай это пока не поздно.

· Что значит поздно? – удивлённо спросила Марисса.

· Пабло уезжает, оставляет тебя, он не может больше видеть тебя с Диего. Верни его и будь счастлива.

Мия крепко обняла Мариссу, и они уснули в обнимку друг с другом, теперь их вражде пришёл конец. Не было на свете дружбы крепче, чем дружба между «злейшими врагами» Мариссой Пиа Спиритто и Мией Колуччи. Но Мари не спала, она думала над словами Мии и решила, что Пабло сам решит, что ему делать, но прежде он узнает правду.

Утром Мари зашла в класс, к ней подлетела Мия. Вместо того, чтобы оттолкнуть её, Мари нежно обняла Мию и поцеловала в щёку. Это зрелище никого не оставило равнодушным, все: даже Вико, Фели, Лухан, Лаура смотрели с недоумением. Но начался урок, Мари села рядом с Мией, ещё никогда раньше ей не нужна была так её поддержка, как сейчас. 

· Ты подумала над моими словами? – спросила Мия.

· Да, скоро всё решиться.

Учитель начала спрашивать домашнее задание, сочинение на произвольную тему. Марисса самая первая подняла руку:

· Спиритто, я не верю своим глазам. Это ваша рука или мираж? Неужели вы взялись за ум? Ну что ж, посмотрим, что вы там нацарапали. Прошу к доске.

Марисса вышла к доске. Её коленки подкашивались от страха, в руке она сжимала тетрадь с сочинением, но, взглянув на Пабло, она твёрдо решила: будь, что будет, и начала:

· Моё сочинение называется «Когда приходит конец». Ещё недавно я была бунтаркой, агрессивной и сильной Мариссой. Всем я казалась хулиганом в юбке, бестией, исчадием ада. Но пару недель назад я узнала, что смертельно больна и мне осталось жить пару месяцев. Эта новость изменила меня. Я впервые задумалась над своей жизнью, и мне стало больно оттого, что я, несмотря на свою смелость и силу, так ничего и не добилась. Именно в этот миг мне вдруг страшно захотелось быть счастливой, а вместо этого я отталкивала близких и дорогих мне людей, бежала от чувств, обманывала сама себя. Но вчера я поняла, что у меня сеть последняя возможность быть счастливой. Всё это время рядом со мной были люди, которых я ненавидела, оскорбляла, обижала, а оказалось, что в самый трудный момент моей жизни именно они оказались со мной рядом. Я хочу попросить прощение у человека, который много натерпелся от меня за эти годы—это Мия. Мы с ней такие разные, но вместе мы единое целое, Мия, я очень тебя люблю, - Мари посмотрела на Мию, а та послала ей воздушный поцелуй, - конечно, я люблю и Лухан и Лауру, они всегда были со мной. Но среди вас всех есть ещё один человек, без которого я не хочу бороться за жизнь. Жизнь без него хуже смерти. Наши с ним отношения всегда были напряжёнными, но за внешней неприязнью скрывались нежные чувства. Именно с ним я поняла, что такое любовь. Любовь—это держать тебя за руку, любовь—это смотреть в твои газа, целовать твои губы, любовь—это не на секунду не покидать тебя. Любовь—это видеть твою улыбку, знать, что ты только мой. И если ты не простишь меня, то я пойму тебя, ведь на твою любовь я ответила жестокостью. Но ты для меня всё. Я хочу прожить лишь для тебя свои последние дни. Своей нежностью и ласкою загладить все ошибки и несправедливости по отношению к тебе. В твоих объятиях мне не страшно умереть. И пусть моё сердце больное, но оно не разучилось любить и не разучится до тех пор, пока не остановиться. Я люблю тебя…

Весь класс замер в ожидании заветного имени. Многие догадывались, о ком идёт речь, но не были уверенны до конца, это надо было услышать из её уст. И в полной тишине она произнесла:

· Пабло, родной.

Она подняла еле сдерживающие слёзы глаза и посмотрела на него. Он плакал и не понимал, сон это или явь. Но сквозь слёзы радости пробилась улыбка. Он вскочил с мета и бросился к ней. Она бросилась ему навстречу. Он подхватил её и закружил в  объятиях. Весь класс разрыдался, даже учительница литературы не смогла сдержать слёз. Это было лучшее сочинение, что она когда-либо слышала, ведь это была чистая правда. Мия посмотрела на влюблённых, а потом они с Ману переглянулись и улыбнулись, будто знали, что именно так всё и закончится.

Мари и Пабло провели чудесные, незабываемые месяцы вместе, а потом… потом случилось чудо, о котором говорил доктор. Марисса вылечилась. Её исцелила любовь.  Она не переставала повторять Пабло: «Это ты моё чудо». Они с Пабло поженились и вместе организовали центр помощи больным сердечно-сосудистыми заболеваниями. До сих пор они с ребятами из класса встречаются, и каждый год все не могут налюбоваться на их любовь, кажется, что со временем она только увеличивается. Элитный колледж никогда не забудет историю Мариссы Пиа Спиритто и Пабло Бустаманте. Это пример того, что чувства людей бывают обманчивы, на первый взгляд. Внимательней прислушивайтесь к своему сердцу и цените каждый миг своей жизни. 

Cami
